

Franc Horvat
Tišina 31
9251 Tišina
Tel.: 031 384 877

Tišina: 18.04.2019

Občina Tišina
Tišina 4
9251 Tišina

Zadeva: **Predlog za podelitev priznanja občine Tišina za leto 2018**

Predlagatelj priznanja: **Franc Horvat, Tišina 31, 9251 Tišina**

Predlagani prejemnik priznanja: **Društvo pevska skupina Prekmurci, Tišina 4, 9251 Tišina**

Vrsta priznanja: **Zahvalna listina**

Obrazložitev:

Društvo pevska skupina Prekmurci zbližuje in povezuje poslušalce širom naše občine kot tudi domovine in tujine. Na njihovih koncertih, srečanjih in druženjih je zbrana množica obiskovalcev, ki njihovemu petju z radostjo v srcu prisluhne. Repertoar je vedno skrbno izbran ter pester, zato so tudi melodije prijetne za uho. Njihovi glasovi so strokovno podkovani, čuti se tudi povezanost in tesno sodelovanje med člani in njihovim vodjem.

Letos Društvo pevska skupina Prekmurci praznujejo 15. obletnico uspešnega in tvornega delovanja, saj njihovi začetki segajo v leto 2004. Omeniti velja pomembnejše dogodke njihovega ustvarjanja in sicer med njimi je izdaja prve zgoščenke z naslovom Na valovaj bistre Mjore, organizacija vsakoletnih srečanj pevskih skupin in zborov Nazdravimo prijateljstvu, predstavitev zgoščenke z naslovom Domača zemlja, sodelovanje v revijalnem delu festivala Canta al mar 2014, Festival Coral Internacional v Callei v Barceloni. Najpomembnejši dosežek pa velja vsekakor izpostaviti srebrno medaljo, ki so jo dosegli na 8. festivalu Concorso Corale Internazionale Isola del Sole Grado Italy v Italiji, s katero so ime Tišina in Slovenija ponesli v interkulturni prostor. S prireditvijo Nazdravimo prijateljstvu so se zapisali v zgodovino, saj so na prireditvi v vseh minulih letih vedno povabili po tri skupine iz domačega in vseslovenskega ter zamejskega okolja. Njihovi nastopi dajejo višjo vrednost prireditvam, pa naj bo to v naši domači občini ali drugje. Ime Občine Tišina so že neštetokrat ponesli izven njenih meja.

Društvo pevska skupina Prekmurci si v čast zahvale za vsa ta leta aktivnega zavzemanja za kulturno udejstvovanje zasluži občinsko priznanje Zahvalna listina.

Franc Horvat

